

ARD STRIP

Univerzálny odstraňovač starých náterov, bez zápachu.

CHARAKTERISTIKA:

Výrobok je novej koncepcie bez metylénchloridu a nebezpečných látok, sformulovaný tak aby vyhovoval aktuálnym ekologickým požiadavkám. Je extra tixotropný výrobok svetlo modrej farby, umožňuje použitie na zvislých plochách rovnomerne a bez stekania. Vhodný na odstránenie náterov, ako sú alkydové, akrylové a nitrocelulóзовé emaily, vodouriediteľné farby a plastické omietky.

NANÁŠANIE:

Na povrch naniesť štetcom rovnomerne ARD STRIP a počkať najmenej 1 hod. pred zoškrabaním špachtľou, alebo škrabkou. Zvyšky farby sú ľahko odstrániteľné po dobu 4-6 hod v závislosti na teplote a vlhkosti prostredia. V prípade že farby, ktoré majú byť odstránené majú veľkú hrúbku, môže byť potrebné použiť ďalšiu vrstvu. Očistené minerálne povrchy je potrebné umyť vodou za pomoci tlakovej umývačky a kovové povrchy očistiť riedidlom.

Nanášať pri teplote prostredia, alebo povrchu od + 5 °C do + 35 °C nie pri priamom slnečnom žiarení. Skladovať v chlade, ale chrániť pred mrazom. Pomôcky a náradie hneď po použití umyť vodou. Výrobok je nehorľavý. Používať podľa platných hygienických a bezpečnostných noriem. Po použití obal nevyhadzovať do voľnej prírody, ale zvyšky nechať dobre vysušiť a odovzdať ako špeciálny odpad. S ďalšími informáciami sa oboznáňte v karte bezpečnostných údajov.

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Špecifická hmotnosť:	1060 ± 50 g/l
Viskozita pri 20 °C:	15.000 ±2.00 cP
Vzhľad:	modra želatínová kvapalina
Výdatnosť:	cca. 1,5 - 4 m ² /l v závislosti od drsnosti povrchu a nanesej hrúbky

Naše ústne a písomné odporúčenia, ktoré poskytujeme k technike použitia na pomoc zákazníkovi, alebo spracovateľovi na základe súčasného stavu praktických a vedeckých znalostí, našich skúseností a podľa nášho najlepšieho vedomia, sú nezáväzne a nezakladajú žiaden právny vzťah ani vedľajšie záväzky. Taktiež nezbavujú zákazníka, alebo spracovateľa povinností, aby sám na vlastnú zodpovednosť vyskúšal naše výrobky z hľadiska ich vhodnosti pre zmysľané použitie. Revízia 2012/08